Заседание КДК  (20.11.12г.)
Дисквалификации и штрафы.
Присутствовали:
В. Стариченко – председатель КДК
А. Купцов, В. Сугак – члены КДК
В. Кориков – секретарь КДК

1.На основании протоколов матчей 1 и 2 туров ХХ Чемпионата и Первенства г. Серпухова по мини-футболу среди мужских команд  2012-13г.г.г. и соответствующих пунктов Дисциплинарного Регламента Контрольно-дисциплинарная комиссия направляет в Президиум ФФС данные о дисциплинарных нарушениях:

-Федоров Д. (команда ФК «Чехов») – удаление в матче №1. (10.11.12.) в Высшей группе за 2 желтые карточки – 1 игра дисквалификации (2 тур);

-Киселев С. (команда «Авионика») – удаление в матче №1. (10.11.12.) в Первой группе за 2 желтые карточки – 1 игра дисквалификации (2 тур);

-Никифоров М. (команда «Артефакт») – удаление в матче №1. (10.11.12.) в Первой группе за 2 желтые карточки – 1 игра дисквалификации (2 тур);

-Решетников Н. (команда «Опель») – удаление в матче №3. (11.11.12.) во Второй группе за толчок соперника руками – 2 игры дисквалификации (2-3 тур);

-Кузовкин Н. (команда «Сфера») – удаление в матче №6. (17.11.12.) в Высшей группе за удар соперника руками – 5 игр дисквалификации (3-7 тур);

-Перовский И. (команда «Ратеп-Ногинка») – удаление в матче №6. (17.11.12.) в Высшей группе за удар соперника руками – 5 игр дисквалификации (3-7 тур);

-Печенин В. (команда «Артефакт») – удаление в матче №7. (18.11.12.) во Второй группе за грубую игру – 2 игры дисквалификации (3-4 тур);

-Микеладзе З. (команда «Дружина») – удаление в матче №8. (18.11.12.) в Первой группе за удар соперника руками – 5 игр дисквалификации (3-7 тур);

-Разанов А. (команда «Браво-Большевик») – удаление в матче №8. (18.11.12.) в Первой группе за удар соперника руками – 5 игр дисквалификации (3-7 тур);

-Салимьянов А. (команда «Память») – удаление в матче №6. (18.11.12.) в Первой группе за фол последней надежды – 1 игра дисквалификации (3 тур);

Далее см. решение Президиума.






